



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ БУДІВНИЦТВА

вул. Соборна, 15А м. Вінниця, 21050, тел./факс (0432) 673-183, 672-675 (бух.)  
e-mail: upr\_bud@vin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43723542

20.07.2023 № 15-запит/2023  
на № 161-запит/7.23 від 14.07.2023

Юристу з питань адвокатури  
«Благодійний фонд «Право на захист»  
Юрію ЧЕРНІЮ

копія: обласна військова адміністрація

*Шановний Юрію Леонідовичу!*

На виконання резолюції першого заступника Начальника обласної військової адміністрації Наталії Заболотної від 14 червня 2023 року № 161-запит/7.23 до запиту юриста з питань адвокатури Благодійного фонду «Право на захист» Чернія Юрія Леонідовича від 14 липня 2023 року, що отриманий Управлінням будівництва Вінницької обласної військової адміністрації (далі - Управління) 17 липня 2023 року щодо стану формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та обліку, що потребують житла для тимчасового проживання в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – «Постанова») порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі - фонд), формується сільськими, селищними, міськими радами або уповноваженими ними органами (далі - уповноважені органи) шляхом:

викупу (придбання) житла;  
будівництва нового житла;  
будівництва (нового будівництва, реконструкції) будівель для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб відповідно до підпункту 1 пункту 9<sup>3</sup> розділу V «Прикінцеві положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

реконструкції наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові;

передачі житла в комунальну або державну власність;

капітального ремонту об'єктів житлового фонду, зокрема об'єктів соціального призначення.

До фонду можуть бути включені тільки вільні житлові приміщення.

Повідомляємо Вас, що органи місцевого самоврядування Вінницької області не уповноважували Управління на здійснення заходів формування житлового фонду.

Крім того, відповідно до пункту 10 Постанови внутрішньо переміщеною особою для взяття на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, подається заява до уповноваженого органу, у межах території якого вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб.

Разом з тим, Управління повідомляє, що станом на 14 квітня 2023 року при виконавчому комітеті Вінницької міської ради на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб перебуває 145 осіб.

На соціальному квартирному обліку Вінницької міської ради перебуває 80 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб.

На квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Вінницької міської ради перебуває 66 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб.

Відповідно до вищезазначеного, керуючись частиною третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», у зв'язку з тим, що Управління не володіє запитуваною інформацією, Ваш запит направлено належним розпорядникам інформації, якими є сільські, селищні, міські ради Вінницької області.

З повагою

**Заступник начальника управління –  
начальник відділу правового забезпечення,  
контролю та управління персоналом**



**Андрій СІЛЬНИЦЬКИЙ**